1. Έστω 
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 τρία μη μηδενικά, συνεπίπεδα διανύσματα με τα δύο πρώτα κάθετα μεταξύ τους. Δείξτε ότι
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2. Δείξτε ότι 
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3. Έστω δύο συστήματα συντεταγμένων Οxyz και OXYZ, τα οποία συνδέονται μέσω των σχέσεων 
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όπου 
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 τα ορθομοναδιαία του πρώτου και 
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 τα ορθομοναδιαία του δεύτερου συστήματος. Βρείτε τους τύπους αλλαγής συντεταγμένων.
4. Μετασχηματίστε τις ακόλουθες εξισώσεις σε καρτεσιανές συντεταγμένες και βρείτε το είδος της καμπύλης:

α) ρ = 4cosθ,  β) ρ = 5sinθ,  γ) ρcosθ = 3,  δ) ρcosθ + 2ρsinθ = 7, 

ε) ρ = 3/(1 + cosθ), στ) ρ = 4

5. Μετατρέψτε σε πολικές συντεταγμένες τις εξισώσεις:

α) xy = 2,   β) x2 + y2 = 6x,   γ) x2 – y2 = 12,   δ) y2 = 4x,   ε) y2 = 4(x + 1),

στ) 
[image: image11.wmf]1

9

25

)

4

(

2

2

=

+

+

y

x


6. Να βρεθεί η πολική εξίσωση του κύκλου με κέντρο το σημείο (4, π/3) και ακτίνα 4. Κατόπιν να μετασχηματιστεί η εξίσωση αυτή σε καρτεσιανές συντεταγμένες.

_1191753034.unknown

_1191757682.unknown

_1191757722.unknown

_1191753092.unknown

_1191756769.unknown

_1191757560.unknown

_1191753125.unknown

_1191753050.unknown

_1191752651.unknown

_1191753019.unknown

_1191752505.unknown

